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Entretien de votre adoucisseur  

En respectant les instructions préconisées ci-dessous, votre adoucisseur d'eau Culligan 
fonctionnera sans problème durant des années.  

1. Ne placez aucun objet lourd sur le bac à sel ou sur l'adoucisseur.  

2. Utilisez uniquement du savon doux et de l'eau chaude adoucie pour nettoyer l'enveloppe de 
votre adoucisseur. N'utilisez jamais de produits lessiviels forts, des détergents, des abrasifs ou 
des produits contenant de l'acide.  

3. Veillez à ce que votre adoucisseur d'eau ainsi que les connections hydrauliques et la mise à 
l'égout soient protégés du gel. Attention, si l'appareil venait à geler, n'essayez pas de le 
démonter. Appelez votre Concessionnaire Culligan.  

Malgré l'utilisation d'un sel de qualité, certaines impuretés peuvent s'accumuler dans le fond du 
bac à sel et gêner le bon fonctionnement de la canne à saumure. Nous vous conseillons donc de 
nettoyer le bac à sel une fois tous les 5 ans. Cette opération peut être effectuée par votre 
Concessionnaire Culligan. Toutefois si vous désirez effectuer cette opération vous mêmes suivez 
les instructions décrites au paragraphe "nettoyage du bac à sel".  

En faisant réaliser régulièrement par le Service Après-Vente Culligan des opérations d'inspection 
et d'entretien, vous assurez à votre adoucisseur une plus grande longévité. Ces opération 
peuvent être réalisées par votre Concessionnaire Culligan dans le cadre d'un contrat de 
surveillance.  

Nettoyage du bac à sel  

Pour procéder au nettoyage de votre bac à sel suivez les instructions suivantes: 10  
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1. Enlevez le couvercle du bac à sel et celui de la chambre à saumure.  

2. Elevez la canne à sel et placer la à côté en position verticale.  

3. Enlevez tout le sel propre et placez le dans un récipient propre.  

4. En utilisant un ustensile approprié videz le bac de tout le sel sale restant et des dépôts 
éventuels de matières. Jetez le sel sale.  

5. Enlevez la chambre à saumure après avoir ôté les vis qui la maintiennent en place.  

6. Videz le bac complètement et nettoyez l'intérieur en utilisant de l'eau, une brosse douce et un 
détergent non abrasif.  

7. Remettez le bac en place, remontez la chambre à saumure et fixez la fermement.  

8. Remettez la canne à sel dans la chambre à saumure, assurez vous qu'elle est correctement 
positionnée.  

9. Versez 10 à 15 cm d'eau dans le bac.  

10. Remettez le sel propre dans le bac, puis remettez les couvercles en place. 

Problèmes de fonctionnement, causes et remèdes  

Alimentation électrique: vérifiez le branchement électrique. Assurez-vous que l'alimentation 
électrique ne dépend pas d'un interrupteur secondaire qui a été coupé ou qui est susceptible de 
l'être. Vérifiez que le fusible protégeant l'installation électrique n'est pas brûlé et remplacez le si 
nécessaire. Remettez l'horloge à l'heure.  

Coupure de courant: une coupure de courant ou les changements d'heure (été / hiver) 
perturbent la programmation de la fréquence des régénérations. Le cas échéant remettez 
l'horloge à l'heure.  

Vanne de by-pass: vérifiez si la position du système de dérivation utilisé correspond bien à la 
position d'adoucissement.  

Eau non disponible: si vous n'obtenez pas d'eau du tout aux différents points d'utilisation vérifiez 
si la distribution d'eau municipale est assurée ou non. Pour cela ouvrez un robinet avant 
l'adoucisseur. Si l'eau s'écoule normalement à la pression habituelle, vérifiez la position du 
système de dérivation utilisé. s'il est en position adoucissement, mettez le en position By-pass et 
appelez votre Concessionnaire Culligan.  

Ecoulement continu à l'égout: si de l'eau s'écoule continuellement à l'égout, vérifiez si l'appareil 
est en régénération. Si tel est le cas, laissez se terminer la régénération et remettez ensuite 
l'horloge à l'heure. Sinon débranchez l'alimentation électrique, placez le système de by-pass en 
position By-pass et appelez votre Concessionnaire Culligan.  

Sel aggloméré : une humidité ambiante élevée eVou un type de sel inadéquat peuvent provoquer 
l'agglomération du sel en forme de coupole coincée entre les parois du bac, ce qui l'empêche de 
descendre et d'être dissout par l'eau pour former de la saumure.  
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